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Ata da quinquagésima quinta reunião do colegiado do PROFMAT realizada às treze horas e trinta minutos do
dia vinte e seis de junho de dois mil e vinte e três. O coordenador José Angel Dávalos Chuquipoma, o vice-
coordenador Jorge Andrés Julca Ávila e os membros do Colegiado Juan Carlos Zavaleta Aguilar, Carla Regina
Guimarães Brighen� e Wilman Rodas Huarcaya reuniram-se pelo google meet. A representante discente Inês
Maria Maia Pinto de Guadalupe e os membros docentes Wilker Thiago Resende Fernandes e Monique Müller
Lopes Rocha jus�ficaram a ausência. O coordenador iniciou com os
1 - Informes:
1.1 - Subs�tuição Profa. Monique, disciplina Aritmé�ca, semestre 2023.2: A professora Monique foi
contemplada com um subsídio para pesquisa da Associa�on for Women in Mathema�cs - WMA MERP tendo
solicitado afastamento no período de vinte e oito de agosto a três de novembro de dois mil e vinte e três. O
coordenador José Dávalos, em comum acordo com a professora, informou que a subs�tuirá na disciplina
Aritmé�ca durante o período que abrange seu afastamento.
1.2 - Alteração do horário da disciplina Geometria Analí�ca para 2023.2: O professor Juan informou que em
vista que sua disciplina de Matemá�ca I no curso de Ciências da Computação será ministrada às sextas feiras
de manhã, as aulas da disciplina Geometria Analí�ca no PROFMAT serão ministradas no turno da tarde.
2 - Requerimento de trancamento de matrícula do discente João Victor: Na época da matrícula o candidato,
tendo enviado a documentação necessária, informou que foi aprovado em outro curso de pós-graduação e que
não con�nuaria em nosso programa. Entretanto, o discente não enviou documento de desligamento. Mais
tarde, em sete de maio do corrente ano, o discente cogitou a possibil idade de trancamento, porém não
frequentou as aulas do primeiro semestre. Após análise deste colegiado, a solicitação de trancamento de
matrícula foi indeferida por já ter expirado o prazo para este �po de solicitação, e por não ter frequentado as
aulas das disciplinas oferecidas no presente período, tendo sido reprovado por infrequência. Todavia, o
discente será desvinculado do programa.
3 - Reunião com PROGP e PROPE sobre secretaria integrada das pós-graduações do Campus Santo Antônio: O
colegiado deste programa decidiu que a coordenação do PROFMAT não fará parte do rodízio da secretaria
integrada das pós-graduações, porém a sua secretaria fará parte desse sistema. Tal decisão, se jus�fica por
causa da demanda e os procedimentos específicos que realiza o programa. Além disso, o colegiado sugere
algum �po de orientação e/ou capacitação dos demais técnicos administra�vos das secretarias integradas,
para conhecerem mais de perto o funcionamento do PROMAT.
4 - Formação Comissão Atualização Regimento PROFMAT-CSA/UFSJ nos moldes da Resolução Nº 01, de 15 de
Março de 2023. Comporão a comissão os membros docentes do colegiado: José Dávalos, Juan Zavaleta e
Wilman Rodas e a técnica administra�va da secretaria, Ká�a Mendonça.
5 - Realização do Workshop PROFMAT/UFSJ: Serão verificados os recursos financeiros disponíveis junto à
Capes. Somente após este retorno, se verificará o formato e a organização do evento.
Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião pelo coordenador do PROFMAT/UFSJ, e eu, Ká�a Milena Mendonça,
técnica-administra�va da secretaria do PROFMAT/UFSJ, lavrei a presente ata e a submeto à aprovação dos
demais presentes mediante assinatura auten�cada no SIPAC.
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